

В Самару вернулся сводный казачий батальон из района проведения специальной военной операции на Украине. В числе вернувшихся - наш земляк-доброволец Лев Алексеевич Шнякин.

Торжественная встреча с участием вице-губернатора Самарской области Ю.А. Рожина, руководителя департамента по вопросам общественной безопасности Ю.Е. Иванова, а также сослуживцев, родных прошла на базе Казачьего кадетского корпуса.

Участники мероприятия провели молебен, заслушали отчет о выполненных действиях в ходе проведения спецоперации, посмотрели концертную программу.

Торжественно встретили земляка-добровольца Льва Алексеевича Шнякина и шенталинцы! Поздравления с благополучным возвращением и искренние слова благодарности за героизм, стойкость и мужество, проявленные при исполнении воинского долга, прозвучали от главы муниципального района Шенталинский Александра Михайловича Лемаева. «Вы с честью и достоинством защищали интересы государства, жизни мирных граждан и самоотверженно отстаивали интересы национальной безопасности», - подчеркнул в своей речи руководитель района. Пожелал земляку-добровольцу крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой.

«По зову сердца и совести решил принять участие в военной операции. Посчитал своим долгом прийти к мирным жителям на помощь», - так говорит о своем решении Л.А. Шнякин. И выражает благодарность Администрации района за теплый приём.

Ну, а мы, шенталинцы, гордимся тем, что у нас есть такие сильные духом люди.